



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΕΡΕΥΝΑΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΑΓΡΙΝΙΟ: 31-01 -2018
Αριθ. πρωτ. :ΦΕ 13/ 193

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ

ΜΟΥΣΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ - ΛΥΚ.ΤΑΞΕΙΣ

Ταχ. Δ/ση: 2^οχλμ.ο. Αγρινίου-Αντιρρίου
Τ.Κ. - Πόλη: 30100 - Αγρίνιο
Ιστοσελίδα: <http://gym-mous-agrin.ait.sch.gr>
E-mail: mail@gym-mous-agrin.ait.sch.gr
Πληροφορίες: Μπεκούλη Ευδοξία
Τηλέφωνο: 2641053595 / Fax: 2641044485

ΠΡΟΣ: Τουριστικά Γραφεία

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

εκδήλωσης ενδιαφέροντος υποβολής οικονομικής προσφοράς
για ΤΕΤΡΑΗΜΕΡΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ
ΣΤΗ ΣΥΡΟ- ΑΓΡΙΝΙΟ ΤΗΣ Α΄ ΛΥΚΕΙΟΥ

Καλούμε, σύμφωνα με την υπ' αριθ. 33120/ΓΔ4/28-2-2017 Υ.Α. (ΦΕΚ 681/τ. Β΄/6-3-2017) τα ενδιαφερόμενα τουριστικά γραφεία να υποβάλλουν στο σχολείο, **μέχρι την ΔΕΥΤΕΡΑ 12/02/2018 ώρα 09.30**, κλειστές προσφορές στις οποίες θα αναγράφεται η συνολική τιμή του ταξιδιού (με το ΦΠΑ) και η επιβάρυνση ανά μαθητή.

Α. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

ΤΟΠΟΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ: ΑΓΡΙΝΙΟ-ΑΘΗΝΑ- ΣΥΡΟΣ και ΣΥΡΟΣ- ΑΘΗΝΑ - ΑΓΡΙΝΙΟ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ: 19/04/2018, ΗΜΕΡΑ ΠΕΜΠΤΗ ΩΡΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ: 06.00

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ: 22/04/2018, ΗΜΕΡΑ ΣΑΒΒΑΤΟ ΩΡΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ: 22.00

ΤΑΞΗ : Α΄ ΛΥΚΕΙΟΥ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ: **39** ΑΓΟΡΙΑ: **19** ΚΟΡΙΤΣΙΑ: **20**

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ: 04 (καθηγήτριες: 04)

Β. ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

ΠΕΜΠΤΗ 19-4-2018 Αγρίνιο-Αθήνα -Σύρος	6.00: Αναχώρηση από το χώρο του σχολείου. 9.00 : Στάση στα Μέγαρα 11.30: Άφιξη στο Πολιτιστικό Κέντρο «ΣΤΑΥΡΟΣ ΝΙΑΡΧΟΣ» Περιήγηση στο χώρο 14.00: Φαγητό 17.30: Απόπλους με πλοίο της γραμμής για Σύρο 21.30: Άφιξη στην Σύρο - τακτοποίηση στο ξενοδοχείο 22.00: Φαγητό και επιστροφή στο ξενοδοχείο 23.00: Διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 20-4-2018 ΣΥΡΟΣ	8.00: Πρωινό. 9.30: Περιήγηση στην Ερμούπολη: πλατεία Μιαούλη, Δημαρχείο, αρχιτεκτονικό κόσμημα του γερμανού αρχιτέκτονα Ερνέστου Τσίλερ, στο <u>Δημοτικό Θέατρο «Απόλλων»</u> , το οποίο χτίστηκε το 1864, και είναι έργο του Ιταλού αρχιτέκτονα Pietro Sampo. Απλό εξωτερικά αλλά με εντυπωσιακή εσωτερική αρχιτεκτονική, μιμείται ιταλικά και γαλλικά πρότυπα. Επίσκεψη στο Αρχαιολογικό Μουσείο (όπου εκτίθενται πρωτοκυκλαδικά και βυζαντινά ευρήματα) και στο Βιομηχανικό στο οποίο μπορεί κανείς να θαυμάσει μια συλλογή παλαιών μηχανών και εργαλείων που περιλαμβάνει σήμερα περισσότερα από 300 αντικείμενα, στην

	<p>ορθόδοξη εκκλησία της Κοίμησης της Θεοτόκου, βασιλική τρίκλιτη, γνωστή και ως η «Παναγία των Ψαριανών», είναι η δεύτερη χρονολογικά εκκλησία της Ερμούπολης (1828 - 29). Φιλοξενεί την περίφημη εικόνα της Κοίμησης της Θεοτόκου, έργο του Δομίνικου Θεοτοκόπουλου (ElGreco).</p> <p>12.00:Επίσκεψη στη Συνοικία τα «Βαπόρια» στο Καρνάγιο ή Ταρσανά, οι χώροι ναυπήγησης και επισκευής ξύλινων αλιευτικών σκαφών και βρίσκεται στην ίδια περιοχή με το μεγάλο ναυπηγείο του νησιού, το «Νεώριο».Επίσκεψη στο Λοιμοκαθαρτήριο, πέτρινο εγκαταλειμμένο κτιριακό συγκρότημα στο νότιο άκρο του λιμανιού, στην περιοχή Λαζαρέτα, χρησίμευε για καραντίνα των ταξιδιωτών που έρχονταν στο νησί, ώστε να προστατεύονται οι γηγενείς από τη χολέρα και τις άλλες μολυσματικές ασθένειες. Από τα τέλη του 19ου αιώνα μέχρι τα πρώτα μεταπολεμικά χρόνια, χρησιμοποιήθηκε σαν φυλακή αλλά και σαν άσυλο φρενοβλαβών. Κατά την Κρητική επανάσταση, το 1866 χρησιμοποιήθηκε σαν καταφύγιο των Κρητώνπροσφύγων.Το κτίριο της Ακαδημίας Εμπορικού Ναυτικού, επιβλητικό μακρόστενο μαρμάρινο τριώροφο κτίσμα στην θέση «Νησάκι». Εκεί στεγάστηκε το πρώτο Τηλεγραφείο στην Ελλάδα, το 1858.Το Τελωνείο - Οι Διαμετακομιστικές Αποθήκες. Στο παλιό λιμάνι δεσπόζουν τα κτίρια του Τελωνείου και των Αποθηκών Διαμετακομίσεως τα οποία κτίστηκαν το 1834. Εδώ σήμερα στεγάζονται, εκτός από το Τελωνείο, και η Πινακοθήκη Κυκλάδων η οποία δημιουργήθηκε το 1994.</p> <p>15.00: ΦΑΓΗΤΟ ΚΑΙ ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΧΡΟΝΟΣ 18.00: Επιστροφή στο ξενοδοχείο 21.00: Νυχτερινή Βόλτα στην Πόλη-Φαγητό 23.00: Διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο</p>
<p><u>ΣΑΒΒΑΤΟ 21-04-2018:</u> ΣΥΡΟΣ</p>	<p>9.00: Πρωινό.</p> <p>10.00: Βόλτα με το λεωφορείο στη Συριανή Ύπαιθρο: στις νεοκλασικές επαύλεις στη Ντελαγκράτσια (Ποσειδωνία), Παρακοπή, Χρούσσα, Επισκοπείο με τον πλούσιο εξωτερικό και εσωτερικό διάκοσμό τους και τους δροσερούς κήπους τους (Βίλλα Γιαννικόγλου, Βίλλα Βαλμά, οικία Ταλάκη, Πύργος Γεωργιάδη, οικία Βαφειαδάκη, οικία Βελισσαροπούλου, επαύλεις Κρίνου, Πετρίτση, Ρεθύμνη), στο καθολικό εξωκλήσι της Αγίας Πακούς στο Γαλησσά, στο Ενυδρείο στο Κίνι, στη γυναικεία ορθόδοξη Μονή της Αγίας Βαρβάρας στο Κίνι με τους αργαλειούς και την έκθεση υφαντών.</p> <p>14.00: Φηγητό και ελεύθερος χρόνος</p> <p>16.00: Βόλτα στην Άνω Σύρο: στην καθολική εκκλησία του Αγίου Γεωργίου βρίσκεται στην κορυφή του λόφου της Άνω Σύρου και είναι μητρόπολη των καθολικών του νησιού, στην καθολική Μονή των Καπουτσίνων με την εκκλησία του Αγίου Ιωάννη η οποία χτίστηκε το 1635 στην καθολική Μονή των Ιησουϊτών με την εκκλησία της Παναγίας του Καρμήλου. Χτισμένη το 1740 διαθέτει βιβλιοθήκη με χιλιάδες βιβλία, ιστορικά έγγραφα περγαμηνές και σπάνια χειρόγραφα στο Κοιμητήριο των Αγγέλων (παλιό νεκροταφείο αβάπτιστων παιδιών), στο βόρειο τμήμα του οικισμού, στο Μουσείο Μάρκου Βαμβακάρη και η προτομή του συριανού λαϊκού συνθέτη στην ομώνυμη πλατεία στην Έκθεση Παραδοσιακών Επαγγελματιών επί της κεντρικής οδού Δον Ιωάννου Στεφάνου. Στην έκθεση αυτή συναντάμε τα εργαλεία του πλανόδιου ψαρά, τον πάγκο με τα παραδοσιακά εργαλεία του τσαγκάρη, τα εργαλεία του μπαρμπέρη (κουρέα), μία πλήρη σειρά εργαλείων επεξεργασίας ξύλου, από τη σιγάτσα που σχίζει το ξύλο μέχρι τα άλλα εργαλεία που ήταν απαραίτητα στον μαραγκό (επιπλοποιό και ξυλουργό) καθώς επίσης και τα εργαλεία των αγροτικών οικογενειών που για αιώνες όργωσαν τα χώματά μας και έδωσαν ψωμί σε χιλιάδες κατοίκους.</p> <p>19.00: Επιστροφή στο ξενοδοχείο 21.00: Νυχτερινή Βόλτα στην Πόλη-Φαγητό 23.00: Διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο</p>
<p><u>ΚΥΡΙΑΚΗ 22-4-2018:</u> <u>ΣΥΡΟΣ –ΠΕΙΡΑΙΑΣ -</u> <u>ΑΓΡΙΝΙΟ</u></p>	<p>9:00: Πρωινό στο ξενοδοχείο 10.30:τελευταία βόλτα στην Ερμούπολη 13.00: Ελεύθερος χρόνος και φαγητό 14.30: Αναχώρηση από Σύρο με πλοίο της γραμμής 18.30: Άφιξη στον Πειραιά 19.00: Αναχώρηση από Πειραιά για Αγγίριο με ενδιάμεση στάση στα Μέγαρα 22.00: Επιστροφή στο Αγγίριο</p>

Σημείωση : Στο παραπάνω πρόγραμμα ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφοροποιήσεις ως προς τις ώρες και σίγουρα θα υπάρξουν διαφοροποιήσεις ως προς τις αναχωρήσεις με τα πλοία της γραμμής, καθώς δεν έχουν καταρτιστεί ακόμη τα δρομολόγια για το μήνα Απρίλιο

Απαιτήσεις Προσφοράς

Η προσφορά θα πρέπει οπωσδήποτε να περιέχει τα παρακάτω στοιχεία:

1. Σαφής αναφορά του μεταφορικού μέσου και τυχόν πρόσθετες προδιαγραφές.

2. Διαμονή σε κατάλυμα 3 ή 4 αστέρων το οποίο διέπεται από τον κανονισμό λειτουργίας που εγκρίνεται με κοινή απόφαση των Υπουργών Ανάπτυξης και Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κατά παρέκκλιση των διατάξεων της Τουριστικής ή άλλης νομοθεσίας. Το κατάλυμα θα προσφέρει πρωινό όλες τις ημέρες (americanbreakfast).
3. Θα δοθούν προσφορές για καταλύματα που βρίσκονται εντός του ιστού της πόλης (ΣΥΡΟΣ)
4. Η διαμονή των μαθητών επιθυμούμε να γίνει ως εξής: ΣΥΝΟΛΟ ΑΓΟΡΙΑ :**19** ΣΥΝΟΛΟ ΚΟΡΙΤΣΙΑ:**20**

ΓΙΑ ΤΑ ΑΓΟΡΙΑ: 5 ΤΡΙΚΛΙΝΑ+2 ΔΙΚΛΙΝΑ

ΓΙΑ ΤΑ ΚΟΡΙΤΣΙΑ: 6 ΤΡΙΚΛΙΝΑ ΚΑΙ 1 ΔΙΚΛΙΝΟ

Για τις συνοδούς εκπαιδευτικούς: 04 μονόκλινα

Τα δωμάτια διαμονής των μαθητών, μαθητριών και των συνοδών εκπαιδευτικών προτείνεται να είναι στον ίδιο όροφο, (αν αυτό είναι εφικτό)

5. Το κατάλυμα θα πρέπει να διαθέτει άδεια λειτουργίας ή και ίδρυσης ή άλλη άδεια της αρμόδιας αρχής, η οποία θα είναι σε ισχύ.
6. Λοιπές υπηρεσίες που παρέχονται (επίσκεψη χώρων, μουσείων, περιήγηση στην πόλη, κλπ)
7. Υποχρεωτική ασφάλιση ευθύνης διοργανωτή.
8. **Υποχρεωτική** ασφάλιση των συμμετεχόντων στην εκδρομή.
9. Αναφορά της τελικής συνολικής τιμής της μετακίνησης αλλά και του κόστους ανά μαθητή συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.
10. Στην προσφορά θα αναγράφονται τα στοιχεία του λεωφορείου (πινακίδα, μοντέλο, χρονολογία πρώτης άδειας. Το λεωφορείο θα πρέπει να πληροί τους κανόνες ασφαλείας και να έχει έγκριση ΚΤΕΟ. Αποκλείονται τα διώροφα λεωφορεία
11. Ο οδηγός και ο συνοδηγός να συνεργάζονται και να ακολουθούν τις εντολές του αρχηγού της επίσκεψης.
12. Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι τα δεδομένα που θα δώσουν για την ποιότητα των ξενοδοχείων να ανταποκρίνονται στην πραγματικότητα και να τηρηθούν οι όροι οι οποίοι τίθενται παραπάνω.

Δικαίωμα συμμετοχής: Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν όλα τα ταξιδιωτικά γραφεία.

Κάθε ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητα θα πρέπει να καταθέσει υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.

Το επιλεγμένο ταξιδιωτικό γραφείο θα υπογράψει ιδιωτικό συμφωνητικό με το σχολείο, στο οποίο θα αναφέρεται ρητά και η ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης.

Το 20% της συνολικής δαπάνης της εκδρομής θα παρακρατηθεί από το σχολείο και θα καταβληθεί στο Τουριστικό Γραφείο μετά την επιστροφή από την εκδρομή, το οποίο και θα αποτελεί εγγύηση τήρησης της μεταξύ μας συμφωνίας.

Το σχολείο θα επιλέξει την προσφορά που είναι **ΠΡΟΣΙΤΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ** και θα εγγυάται την **ΚΑΛΥΤΕΡΗ και ΑΣΦΑΛΕΣΤΕΡΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ** της εκδρομής. Θα ληφθεί σοβαρά υπόψη η παλαιότητα των λεωφορείων.

Πριν την αναχώρηση όλα τα παραπάνω πιστοποιητικά καλής λειτουργίας των λεωφορείων θα εξεταστούν από την Τροχαία Αργινίου.

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ

- 1) Το οριστικό πρόγραμμα της εκπαιδευτικής εκδρομής μπορεί να διαφοροποιηθεί
- 2) Παρακαλούνται τα ταξιδιωτικά πρακτορεία να είναι πολύ προσεκτικά στην αναφορά των αστεριών του καταλύματος που προσφέρουν, καθώς και στην απόστασή του από την πόλη, γιατί έχει παρατηρηθεί να μην υπάρχει συνάφεια μεταξύ αυτών που προσφέρονται με αυτά που τελικά αντιμετωπίζουν οι μαθητές, όταν φτάνουν στον προορισμό τους και διαμένουν στα καταλύματα.



